



# NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



VI. évfolyam 22. szám

2011. június 3.

Ingyenes információs lap

## SZEMEN SZEDETT HAZUGSÁGNAK MINŐSÍTETTE A VÁROSBAN TERJEDŐ HÍRT A POLGÁRMESTER

HOGY NAGYKÖRÖSRE CIGÁNY EMBEREKET TELEPÍTÜNK BE, EZ EGY-SZERŰEN SZEMEN SZEDETT HAZUGSÁG! – jelentette ki a május 26-i képviselő-testületi ülésen a napirendi pontok tárgyalása előtt dr. Czira Szabolcs polgármester.

Ahogy a városvezető az ülésen kifejtette: „az a hír amit sikeresen egy párt átvitt a város lakosságánál, az NEM IGAZ. Tehát szemem szedett hazugság. Máskor is próbálkoztak ezzel, hogy Nagykőrösre cigány embereket telepítsük be. Ez egyszerűen szemem szedett hazugság!

A polgármester elmondta légből kapott a hír miszerint ő és Kecskemét polgármestere, Zombor Gábor egy nyilatkozatot írtak volna alá, melyben 200 Kec-

kemét egy meghatározott részén élő cigány családot telepítenének Nagykőrösre, s ez az ára a város Bács megyéhez csatlakozásának. Dr. Czira Szabolcs hangsúlyozta „ilyen tárgyalás nem volt, ilyen megkeresés nem volt, ilyen aláírás nem született! EZ HAZUGSÁG!”

A városvezető utalt rá, valóban szeretnének egy népszavazást elindítani Nagykőrös Bács-Kiskun megyéhez csatlakozásának érdekében, de nem Kecskeméthez, hanem a megyéhez akar csatlakozni a város, illettéknéppen megmutatkozik a kóborhír elindítóinak „bugyutasága”, hiszen az összefüggéseket sem ismerik. A polgármester ugyanakkor kifejtette azon véleményét, mely szerint egy ilyen híreszteléssel éppen a népszavazást akarják megtámadni. Kifej-

tette, hogy egyeseknek „a személyes indítatásuk, érdekük sokkal fontosabb e vonatkozásban, mert az ők pártkapcsolataik már úgy ahogy kialakultak a megyénél, és ők ezt féltik, hogy nem biztos, hogy Bács megyében ugyanilyen jó kapcsolatokat kialakítanak a pártjukon belül. Dr. Czira Szabolcs véleménye szerint ennek elkerülése érdekében egyesek inkább megbuktatnák a népszavazást.

A polgármester bejelentésében többször hangsúlyozta a városban terjedő azon hír, mely arról szól, hogy Nagykőrösre telepítenek Kecskemétről cigány családokat, hazugság. Dr. Czira Szabolcs szerint erre a lakosság maga is bizonysgot fog kapni, hiszen a családok nem fognak ide települni.

## TARKABARKA GYERMEKFESZTIVÁL

„2011 a család éve – családdal a jövőért”

A TARKABARKA GYERMEKFESZTIVÁL, az egész napos ingyenes családünnepe tömegeket vonzott a Cifrakertbe 2011. május 29-én.

Az Arany János Kulturális Központ szervezésében megrendezett Városi Gyermeknap keretében színes, izgalmas, változatos műsorok és programok várták a gyermekeket, mint a *Startol a család sportvetélkedő*, mely során a családi csapatoknak legalább 3 játékban kellett részt venniük, hogy értékes ajándékok sorsolásán vehessenek részt. A *Gasztró-kert*, *Gyermeksziget*, *Civil falu*, *Egészség Liget*, valamint a *Kultúr Tér* is sok-sok érdekességgel várta a látogatókat.

A nap a Petőfi Sándor Általános Iskola mazzorett csoportjának fellépése után egy kis sportolással folytatódott. A Petőfi TSE edzői képviseletében Körtvélyesi Anett irányításával egy közös bemelegítésen vehettek részt a gyerekek, továbbá egy közös futás is várta őket dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester és testvére Körtvélyesi Dávid vezetésével. A Kőrös Judo E.N.S.2010 Egyesület Szakosztálya is látványos bemutatót tartott a közönség számára. A Kőrös Online Netrádió közreműködésével egy élő kívánságműsor is kezdetét vette.

(folytatás a 8. oldalon)

Tekintse meg képgalériánkat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!





# Nagykőrösön nyerte el a kupát Törtel



Nagykőrös adott otthont az 5. Arany Ászok Pest Megyei Kupadöntőnek. A labdarúgó mérkőzésen a TÖRTEL KSK és a GÖDÖLŐ SK mérték össze erejüket. A győzelmet a papírforma szerint is esélyesebb Törtel szerezte meg Tóth Mihály első féldőben rúgott két góljával.

Mint azt a nézőtérén is hallani lehetett, régen nem voltak kíváncsiak ennyien Nagy-kőrösön futballmeccsre. Egyes becslések szerint mintegy 650 néző látogatott ki, amely a Pest Megyei Labdarúgó Szövetség tudósításában olvashatók szerint az „az új-

kori Pest Megyei Kupa-döntők nézőcsúcsát” jelenti.

A nézők között a magyar labdarúgás olyan jeles személyiségei is helyet foglaltak, mint Csank János, László Attila vagy éppen Benkő Tamás, az MLSZ Pest megyei igazgatója. Ott volt a lelátón továbbá Godó János Törtel polgármestere, Jeruskáné Berényi Erzsébet a nagykőrösi sport ügyekért felelős szakszövetség elnöke valamint dr. Czira Szabolcs nagykőrösi polgármester, a körzet országgyűlési képviselő-

je, aki tevékeny szerepet is vállalt, hiszen ő végezte a mérkőzés kezdőrúgását.



Kezdőrúgás

Gratulálunk a kupagyőztes csapatnak.

## Az év városi kitüntettjei

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. május 26-i ülésén tárgyalta a Javaslatot a 2011. évi városi kitüntetésekre tárgyú napirendi pontot.

A testület Nagy-kőrösért Kítüntetési Cím adományozott:

**Fazekas Istvánné** nyugalmazott tanárnőnek és

**Tankó Ágotának**, Nagy-kőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete mb. főigazgatójának

A kítüntetési címek ünnepélyes átadására a hagyományokhoz híven az augusztus 20-i városi ünnepség keretében kerül sor.

Új vezető az Intézményellátó Gondnokság élén

## DALMADI IMRÉNEK SZAVAZOTT A TESTÜLET BIZALMAT

Városunk képviselő-testületének május végi ülésén ismét napirendjére került az *Intézményellátó Gondnokság magasabb vezetői feladatok ellátására szóló megbízás tárgyú napirendi pont.*

Mint az személyi kérdésekben történni szokott a témát most is zárt ülésen tárgyalta a testület. A döntés értelmében 2011. június 1. és 2016. május 31. közötti időszakra **DALMADI IMRE** kapott megbízást az Intézményellátó Gondnokság magasabb vezetői feladatainak ellátására.



## Makc Marci természetismereti sátoztábor

**IDŐPONT:** 2011. július 11-től 15-ig  
**TÉRÍTÉSI DÍJ:** 8500 Ft/gyermek

Jelentkezés telefonon:

Sápi Mária, 06-30/663-4657

## Elkészült az Egészségmegőrző Terem



Egészségmegőrző szoba került átadásra 2011. május 28-án a Dalmady Győző utca alatt lévő Nyugdíjas Klubban. A Nyugdíjas Klubok Szövetségének elnöke, Dávid Zsigmond köszönetet mondott a polgármesteri hivatallal való közös munka eredményéért, valamint azoknak, akik segítettek a munkálatok zavartalan lebonyolításában. Dr. Czira Szabolcs polgármester beszédében elmondta, hogy a pályázat útján elnyert Idősbarát Önkormányzat díj helyes felhasználásáról, az időügyi tanácsal közös egyeztetés útján hoztak döntést, a megnyert összeg helyes felhasználásáról. Ötszáz ezer forint jutott a helységek felújítására, valamint szintén ötszáz ezer forintot fordítottak sporteszközök vásárlására. Örömet fejezte ki abban, hogy a

klub lehetőséget nyújt a szabadidő hasznos eltöltésére, valamint a sporteszközök az egészség megőrzésében nyújtanak segítséget. Felhívta a figyelmet arra, hogy a sport vesélyekkel is járhat, és fokozott figyelemmel vegyék igénybe az eszközöket használatkor. A rendezvény megnyitóját követően közös főzéssel és sportprogramokkal folytatódott az összejövetel.

## TÚRAINVITÁLÓ

– június 11. szombat –

**AZ EZERARCÚ SZIKES, ÉS HOMOKI LÁPRÉT ÉLŐVILÁGA**

Nagykőrös határában vezetett túra során megismerkedünk a **Körös-ér, Gógány-ér** láprétei, ősgyepjei – melyek Natura 2000, EU ökológiai hálózathoz tartozó kiemelt jelentőségű természet megőrzési területek – rendkívül gazdag növény-, gyógynövény- és madárvilágával, a terület ökológiai jelentőségével, miközben gyönyörködünk a táj szépségében.

Szín pompás szalakótát, gyurgyalagot próbálunk lencsevégre kapni, és kis kitérővel egy **ősrachideás rétet** is megcsodálunk. Túránkat színesítjük egy kis séta lovas kocsiával, főzőcskével, borozgatással, ill. egyéni igény szerint lovaglással.

**A túra menete:** Reggel 9 órakor a vonattal érkezőkkel együtt a vasútállomás előtti téren találkozunk, majd elsétálunk a kb. tíz percre található ősrachideás rétet megcsodálni. Itt lovas kocsi szállításra, és elkocsikázunk sétatúránk legtavolibb pontjára, innen visszafelé a város felé haladva közel öt kilométeres sétánk során megcsodálunk minden szépséget, érdekességet. Úti célunk, a Nagy-kőrösi Lovas Sportegyesület telephelyére megérkezve már várni fog bennünket a bográcsban rotogó finomság, az alföldi lebbencs, és Erzsike, az egyesület szíve-lelke. Az ebédet ki-ki kedve szerint leöblítheti finom homoki borral, és kinek kedve tartja, lovagolhat a tudása szerint egy remek paripán.

Haza már lovas kocsi fogunk jönni szintén a vasútállomásig, hiszen lehet, hogy kissé fáradtak leszünk. 'S hogy mikor? Közmegegyezés alapján, 3-4, esetleg 5 órakor.

A csoport létszám korlátozott, ezért kérek minden kedves leendő túratársat, hogy **június 8. szerdái** jelentkezzen.

Szakvezető: Bálint Zoltánné, biológia tanár.

Szervező: Józsa Sára, tel.: 06 20 512 6738.

E-mail: [barangolas@nagykoros.eu](mailto:barangolas@nagykoros.eu)

*Mindenkit sok szeretettel várunk!*





# Orbán-napi vásár

2011. május 29-én vasárnap országos állat- és kirakodó vásárt rendeztek városunkban. A napsütéses délelőttön megtartott vásári rendezvényre más településtről is nagyon sokan ellátogattak.

Annak idején az Élelmiszer Ellenőrző Hatóság részéről jogszabályi előírásra hivatkozással kikötésre került Nagykőrös város részére a csomagolatlan élelmiszert eladó árusok elektromos árammal való ellátásának szükségessége. Ennek érdekében a tervek 2007-ben elkészültek, majd 2009-ben lehelyezésre került Önkormányzati forrás felhasználásával egy transzformátor állomás. A transzformátorból a csatlakozási pontok kiépítésének fontossága érdekében az Önkormányzat áttekintette az

esetlegesen rendelkezésre álló pályázati lehetőségeket, azonban ennek hiányában – a méltán híres nagykőrösi vásár hírnevének megőrzése érdekében – végül önerőből valósította meg a beruházást 2011. április és május hónapokban.

Bízunk benne, hogy ezen forrás felhasználása által tovább emelkedik a nagykőrösi vásár népszerűsége az idelátogatók meglegedésével, s így a beruházás (csatlakozási pontok kiépítése) nem kis összege (5 millió forint) megtérül.



## Jótekonysági Hangversenyek A Nagykőrösi Református Templomban

A nagykőrösi református és katolikus templomok felújítására

### MISZTRÁL KONCERT

2011. május 28-án 17.00 órai kezdéssel fellépett a Misztrál együttes a Nagykőrösi Református Templomban.

A Misztrál együttes tagjai különleges hangszereikkel és csodás hangjukkal kápráztattak el bennünket. A rendezvényen megjelent a város apraja – nagya, gyermekek s felnőttek egyaránt. Az eseményre dr. Czira Szabolcs Nagykőrös város polgármestere is ellátogatott. Az együttes zenészei a gyermekeket is bevonták egy – egy számukba, remek hangulatot teremtve ezzel a templomban.

A megjelentek nemcsak hozzájárultak a templomok felújításához, hanem lélekben fel is töltődhettek a szívhez szóló énekek hatására.



## Jótekonysági Hangverseny a Nagykőrösi Református Templomban

A nagykőrösi református  
és katolikus templomok felújítására

2011. június 04. 17.00. óra

Szent Efrém Énekkar

Vendégművész: Dr. Dávid István – orgona

Bizánci rítusú énekek, Liszt Ferenc egyházzenei művei zsolnárfeldolgozások

### Anyakönyvi Hírek

#### Elhunytak:

Zöldi Györgyné sz. Kovács  
Julianna 1927  
Kispál János 1946  
Nagy Tibor 1967  
Márton Sándorné sz. Szaniszló  
Terézia 1942  
Técsy Zsoltné sz. Czira Ida Ilona  
1949

Patik György 1943  
Dobos Ferenc 1941  
Szőke Istvánné sz. Szőke Terézia  
1922  
Kőházi Ferencné sz. Farkas Irén  
1925

Házasságot kötött:  
2011. május 7.-én: Pécsi György  
és Román Éva



*Tisztelt Pedagógusok!*

*Pedagógusnap alkalmából, szeretettel köszöntök minden NAGYKÖRÖSI PEDAGÓGUST.*

*Megköszönöm munkájukat, melyet a nagykőrösi gyermekek nevelése és oktatása során végeznek, melynek színvonalával nagyban meghatározzák városunk jövőjét.*

*Az Önök előtt álló feladatokhoz sok egészséget, energiát, kitartást és a közösségtől Önök felé áradó megbecsülést kívánok*

*Dr. Czira Szabolcs*  
*polgármester*

Nagykőrös Város Önkormányzat szeretettel vár minden érdeklődőt 2011. június 9-én 18 órakor az Arany János Kulturális Központ színháztermében A LEGBÁTRABB VÁROS című film ingyenes vetítésére.

# VÁROSKÖZPONT-REHABILITÁCIÓ

Új helyre kerül a Szélfíú és a Szép látvány (Belle Vue)



Szabó György Szélfíú című szobra

A Szélfíú című szobor, amely hamarosan a Széchenyi tér Eszperantó utcai öblében egy félkör alakú burkolt felület fókuszában kapna helyet, Szabó György bronzból készült alkotása. A kis térrészben helyet kap még egy szökőkút is, amelyet padok vesznek körül. Ahogy az a Képviselő-testület áprilisi ülésén tárgyalt Előterjesztéséből kitűnik, ennek oka nem más, minthogy a szobor, melyet 1986-ban állítottak fel a Városi Rendelőintézet elé, kevésbé érvényesült a mögötte álló épülettől. Az eldugottan álló, ebből fakadóan kevesek által ismert alkotást az év felében elfedte a föléje tornyosuló növényzet. Így a szobor olyan helyre kívánkozik, ahol azt tér veszi körül, ahol vidám hangulatával hatni tud az őt szemlélőkre.

*A képző- és iparművészeti lektorátus 2011. június 8-án tart helyszíni szemlét városunkban a szobrok tervezett helyével kapcsolatban.*



Jean-Claude Farhi Szép látvány (Belle Vue) című műalkotása régi helyén, a Deák téren

A Szép látvány (Belle Vue) műalkotás a Ceglédi út – Dózsa György utcai csatlakozása előtti közterületre kerül áthelyezésre.

Ahogy az a Képviselő-testület áprilisi ülésén tárgyalt Előterjesztéséből kitűnik, ennek oka nem más, minthogy Jean-Claude Farhi acélból készült plasztikája, melyet 2001-ben állítottak fel a Deák térre, idegenül hatott eredeti helyén, így annak egy megfelelőbb épített és természeti környezetben kerestek helyet. Jean-Claude Farhi – aki a szobornak egy 50 cm magas beton talapzatra történő emelését kérte – jóváhagyásával történik az áthelyezés. Az új helyszínen a műalkotás körüljárhatóvá válik, a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola felőli oldalon létesítendő növényzet pedig jó háttérrel biztosít majd a szobornak.

## LEZÁRÁSOK

**Június 6-ától a Deák tér teljes lezárásra kerül!**

A közlekedés a Dalmady Győző és Patay utcákon lesz biztosítva.  
**Megértésüket és türelmüket köszönjük!**

## Mi határozza meg a felújítás során a templomok színeit?

Mint, ahogy azt mindenki figyelemmel kísérheti, kezdetét vette a templomok színeinek meghatározása, amely korántsem bizonyul könnyű feladatnak. Az előkészületekről Derdák Éva festőrestaurátor művész kérdeztük, aki készséggel állt a rendelkezésünkre.

A Klasszicizmus idején az emberek kőszíneiben gondolkodtak, s az épületek színvilágában is a szürkés árnyalatokhoz igazodtak. A nagykőrösi Szent László Római Katolikus Templom is egy szabadon álló copf stílusú épület, így az épület színvilágát a klasszicista jellegéhez próbálták igazítani. Mivel a restaurátor által végzett feltárások során nem került elő a templom eredeti színe összefüggő rétegben, így annak klasszicista stílusát tükrözve a galambszürke színt választották. A

kereszténységben a galamb a Szentlélek jelképe.

*„És Jézus megkeresztelkedvén, azonnal kijöve a vízből; és ímé egek megnyilatkozáának néki, és ő látá az Istennek Lelkét alájőni, mint galambot és őreá szállani. És ímé egy égi hang ezt mondja vala: Ez amaz én szerelmes fiam, akiben én gyönyörködöm.”*

(Máté ev. 3.15-17)

A főbejárat színválasztásánál Hernádi László Plébános kérését is figyelembe véve, a szürkével harmonizáló színt választanak, mely szintén a templom klasszicista stílusát tükrözi.

A nagykőrösi Református Templom egy gótikus stílusú, átépített templom. Ebben az esetben a restaurátor fel tudta



Egyeztetések a templom színeiről Derdák Éva festőrestaurátor művésszel

tárni a legkorábbi színvilágát az épületnek. Végül az 1907-es állapotnak megfelelő színt fogad-

ták el, s ezt is állítják vissza, hűek maradvá ezzel az épület eredeti jellegéhez.

**(Részletek bővebben az Önkormányzati Hírek soron következő lapszámaiban.)**



## Nagykőrös város szennyvízkezelés-fejlesztése

A szennyvízcsatorna-hálózat rekonstrukciója során sokak számára felmerülhet a kérdés, hogy a város különböző pontjain, mire szolgálnak azok a nagy átmérőjű csövek, amelyeket folyamatosan beemelnek a már meglévő csatornába. Ez a folyamat nem más, mint a meglévő csatornák bélelése, amely arra szolgál, hogy a külső csapadékvíz a

kommunális szennyvízzel ne keveredjen. Amikor ez a műgyanta alapú burok behúzásra kerül a meglévő csatornára, a hézagot bélelő anyaggal kitöltik, ez által megerősítik és a régi csatornához képest sokkal időt állóbb lesz. A cél többek között az is, hogy az útbeszakadásokat és a burkolat süllyedését is megakadályozza.



## A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése



Az építés ideje alatt bizonyos lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést!

Az elkövetkezendő időszakban, **június 3. és június 19. között** előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés:

**Abonyi út,** Akácfa utca, Aradi utca, Aulich utca, Áchim utca, Álmos utca, B.Tóth utca, Bajza utca, **Balaton utca,** Baross G. utca, **Béke utca, Bem József utca,** Bethlen utca, Brassói utca, Czira Kovács utca, Csiga utca, Csóka utca, Duna utca, Előd utca, Enyedí utca, Erkel utca, Esedi utca, Farkas utca, Fokos utca, Futár utca, Gábor Áron utca, Gálgóczy utca, Gerle utca, Guboly utca, Gyöngyvirág utca, **Hangácsi út,** Háromszék utca, Hársfa utca, Hétvezér utca, Hóvirág utca, Huszár utca, Jósika utca, Kalocsa B. utca, **Kárpát utca,** Katona J. utca, Kazinczy utca, Kinizsi utca, Kiss Ernő utca, Knézych utca, Kodály utca, Kolozsvári utca, Kond utca, Kórház utca, Kosztolányi utca, Kőrösi Csoma utca, Lázár Vilmos utca, Lehel utca, Lengyel utca, Maros utca, Mátyás utca, Mintakert utca, Nádasdy utca, Nagy Sándor utca, Orgona utca, **Pozsonyi utca,** Pöhltenberg utca, Salamon utca, Sarkantyú utca, Schweidel utca, **Szabadszállási út,** Szabó Ervin utca, Szegfű utca, Szolnoki út, Szőlő utca, Taksony utca, Tanárky utca, Táncsics utca, **Tázerdei utca,** Teleki utca, Temesvári utca, Thököly utca, Töhötöm utca, Váci utca, Vadas utca,

Vágóhíd utca, Váncsodi utca, Vársárszél utca, Világos utca, Vitéz utca, Zalán utca.

A fent vastaggal kiemelt utcák Nagykovács gyűjtőútjait jelzik.

Lezárásokkal kapcsolatos információk május 30 és június 5 között:

**A felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások várhatók.**

**A Patay utcában a teljes pályás lezárás megszűnt.**

**A Kárpát utca Balaton utca és Biczó Géza utca közötti szakaszán teljes pályás lezárás van érvényben a nap 24 órájában visszavonásig.**

**Az Abonyi út Gyopár és Ménesi utcák közötti szakaszán teljes pályás lezárás van érvényben a nap 24 órájában visszavonásig.**

**A Jósika utca Katona és a Vágóhíd utcák közötti szakaszán teljes pályás lezárás van érvényben a nap 24 órájában visszavonásig.**

A Projektirodában (Nagykovács, Szabadság tér 4., I. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

**Személyes ügyfélfogadás**  
Hétfő: 14-16 óra  
Szerda: 8-10 óra  
Péntek: 10-12 között

**Telefonos tájékoztatás**  
Munkanapokon 8-10 óra között.  
Telefonszám: 06-53-550-376;  
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

## A GYŐZELEM KÜSZÖBÉN



## A PETŐFI TENISZ SE csapatának sikersorozata

A Csónakázó tó mögött található **Petőfi Tenisz SE** csapata a Pest megyei II. osztályú tenisz csapatbajnokságán elindított sikersorozatával ismét öregbíti városunk hírnevét. **Horváth Lehel** csapatkapitány beszámolt arról, hogy a verseny során 4 egyéni és 2 páros mérkőzést kell játszani, amelyből kialakul majd a végeredmény. A győzelemért 3 pont járt, a döntetlenért 1 pont.

Az első forduló **május 14-én**, Szadán játszották Szada I csapata ellen. Az eredmények:

**Egyéni:** dr. Pallai Olivér – Hamsik Gábor 6:1, 7:5. Dr. Mocsai Zoltán – Vince Lajos 6:4, 6:3. Horváth Lehel – Szilárdi Csaba 6:2, 5:7, 6:2.

**Páros:** dr. Mocsai Gellért és dr. Dávid Gyula – Gulyás Róbert és Vince Lajos 6:1, 6:1. Dr. Mocsai Zoltán és dr. Tóth Ákos – Bujdosó János és Kucska Ervin 6:3, 6:3.

**Így a mérkőzést a Nagykovács csapata nyerte 5:1 arányban.**

A második forduló **május 15-én** Nagykovácsön játszották Szigetszentmiklós ellen. Az eredmények:

**Egyéni:** Csípő Kristóf – Józán Gyula 6:0, 6:2. Dr. Mocsai Zoltán – Baranyi György 6:7, 6:0, 6:2. Horváth Lehel – Papp Ákos 6:2, 6:3. Dr. Dávid Gyula – Tóth László 6:3, 3:6, 6:4

**Páros:** Dr. Mocsai Gellért és Csípő Kristóf – Papp Ákos és Habóczki Szabolcs 6:2, 6:4. Dr. Tóth Ákos és Horváth Lehel – Karcagi Csaba és Ilosvay Péter 2:6, 2:6.

**Így a mérkőzést újból Nagykovács csapata nyerte 5:1 arányban.**

A következő mérkőzést Szob csapata ellen vívták **május 21-én** a Duna mellett szép környezetben. Az eredmény:

**Egyéni:** Bozoki László – dr. Pallai Olivér 1:2. Gosztonyi Zoltán – Dr. Mocsai Zoltán 0:2. Gosztonyi Attila – Dr. Mocsai Gellért 0:2. Lehoczki Csaba – Horváth Lehel 1:2.

**Páros:** Balázs Gábor és Gosztonyi Attila – Dr. Mocsai Gel-

lért és dr. Dávid Gyula 0:2. Mészáros István és Feleki Zoltán – Dr. Mocsai Zoltán és dr. Tóth Ákos 1:2.

**A mérkőzést harmadszor is Nagykovács csapata nyerte 6:0 arányban.**

A következő versenyt itthon, **május 28-án** Dabas csapata ellen vívták, 9.00 órai kezdéssel. **Ismét a Petőfi Tenisz SE csapata nyert 6:0 arányban.**

**Május 29-én** pedig Gödöllőn játszották, **az eredmény döntetlen, az az 3:3 lett.**

A következő mérkőzés itthon **június 4-én** lesz Maglód csapata ellen, majd a versenysorozat szeptembertől folytatódik ismét.

**Petőfi Márton a Petőfi Tenisz SE vezetője** május első és utolsó hétvégéjén Németországban egy németországi csapatbajnokságon versenyzett külföldi vendégjátékosként, hogy a német Frankfurter Teniszklub Grün-Gold nevű csapatát erősítse. Elsőként 7:5 és 6:2 arányban, majd egy háromórás mérkőzés során 6:4, 3:6 és 6:1 arányban aratott győzelmet. Németországban a versenysorozat júniusban folytatódik, ahol továbbra is **Petőfi Márton** képvisel bennünket.

Az elért eredményekhez gratulálunk, és további sok sikert kívánunk! „Szeretettel várjuk a tenisz szerető nézőket a Petőfi Tenisz Se pályáján: Nagykovács, Ménesi út, a Csónakázó tó mögött.”

**Petőfi Márton**

Petőfi Tenisz Sport Egyesület vezetője  
**Horváth Lehel** csapatkapitány





## Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének közterület-használat általános rendjéről szóló

### 26/2011. (IV. 29.) számú önkormányzati rendelete

A rendelet 2011. május 15-én lép hatályba.

Közterület-használati engedély kiadását akkor kell kérelmezni, amikor az ingatlan nyilvántartási helyrajzi szám mutatójában közterületként meghatározott területen építkezést vagy más olyan tevékenységet folytatnak, amellyel a közterületet átmenetileg rendeltetésétől eltérő célra kívánják használni. (például: mozgatható hirdetőtábla elhelyezése, idényjellegű árusítás, vendéglátó-ipari előkert létesítése, üzlet homlokzatával érintkező árukipakolás stb.).

Közterület használati igényt formanyomtatványon kell benyújtani, amely elérhető a hivatalban, valamint [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon is. A kérelmet értelemszerűen a nyomtatványnak megfelelő tartalommal kell kitölteni, illetve 2200 Ft-os illetékbélyeggel kell ellátni.

Közterület használatért díjat kell fizetni, melynek mértékét a rendelet melléklete határozza meg. Mértéke a rendelet felülvizsgálata során nem változott.

Rendelet szabályozza a közúti közlekedési szolgáltatáshoz használt jármű, valamint a mezőgazdasági vontató és annak tartozéka közterületen történő elhelyezését is. Ezen járművek közterületen történő tárolásához engedély nem adható. Közterületen történő elhelyezés valósul meg, akkor is, ha a közúti közlekedési szolgáltatáshoz használt jármű, valamint a mezőgazdasági vontató és annak tartozéka 21.00–06.00 óra között közterületen parkol.

Fontos változás a kistermelői ideiglenes elárúsító helyek vonatkozásában, hogy a Szabadság tér 1. sz. szemben kialakított árusítóhely (főtér közvetlen szomszédságában) megszűnt, illetve a Kossuth L. úti PROFI Áruházi bejáratánál lévő áthelyezésre kerül a kereskedelmi egység autóparkolója mögötti önkormányzati területre. Ceglédi út mellett kijelölt hely változatlan marad. Az árusító helyeken gépjárműből, valamint utánfutóról tilos árusítani, illetve sátrat felállítani.

A parkok, zöldövezetek, zöldsávok védelme érdekében tilos a város közterületnek minősülő, valamint közhasználatra átadott zöldterületen, a kimelt útszegéllyel rendelkező közút mentén levő zöldsávon és közparkon járművel történő átjárás, behajtás, várakozás, parkolás. Továbbra sem lehet a Településrendezési terv szerinti közparkok területein, berendezési tárgyain gördeszkázni, görkocsolyázni, kerékpározni és gyermekkerékpár, kivéve a gyermekkerékpár és a görkocsolya használatára a gyermek 6 éves koráig.

A rendelet teljes terjedelmében elérhető: [www.nagykoros.hu/Önkormányzat/rendeletek](http://www.nagykoros.hu/Önkormányzat/rendeletek) elérhetőséggel.

Esetleges felmerülő kérdésekkel kapcsolatban Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármestere Hivatalában Kecskeméti Imre közterület-felügyelő ad tájékoztatást (tel.: 06-53/550-314).

## VÁLTOZÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a **Bőr- és Nemibeteg Gondozó** rendelési ideje 2011. június 13-tól az alábbiak szerint változik:

Hétfő	7.30 – 16.30
Kedd	7.30 – 13.00
Szerda	7.30 – 14.00
Csüt.	7.30 – 16.30
Péntek	–

Nagykőrös Város Önkormányzat  
Rehabilitációs Szakkórháza  
és Rendelőintézete

## TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Budapest Főváros Kormányhivatala Ceglédi Kistérségi Népegészségügyi Intézet Nagykőrösi Ügyfélszolgálati Irodájának (volt ÁNTSZ) ügyfélfogadása 2011. június 1-től az alábbiak szerint változik:

Szerda: 8–10 óráig  
Péntek: 8–10 óráig

## TŰZVÉDELMI FELHÍVÁS

A Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság felhívja a lakosságot figyelmébe, hogy fokozott gondot fordítsanak a megelőző tűzvédelmi előírások betartására.

A propán-bután gáz használatára vonatkozó előírásokat szigorúan be kell tartani. A tömlős csatlakozással üzemelő háztartási fogyasztó berendezések időszakos ellenőrzését a használó 5 évenként köteles elvégeztetni. Összeszereléskor, amikor felhelyezik a palackot a fogyasztókészülékre, a tömítőgyűrűt ki kell cserélni, a tö-

mítettséget szappanos oldattal ellenőrizni kell. Tömörégi vizsgálatot nyílt lánggal végezni szigorúan tilos és életveszélyes.

A PB-gázfogyasztó berendezést nem szabad elhelyezni és üzemeltetni olyan helyiségben, amelyből a föld szintjénél mélyebb helyiség nyílik, amelyben akna, csatornaszem, vagy pincelejárát van. A palackot csak nyomáscsökkentővel szabad üzemeltetni, hiba esetén szakembert kell hívni.

TŰZOLTÓPARANCSNOKSÁG

## LOMTALANÍTÁS NAGYKÖRÖSÖN



2011. június 6-tól június 10-ig lomtalanítás lesz Nagykovácsön a kommunális hulladékszállítási járat szerinti napokon.

Lom az a települési szilárd hulladék, mely mérete miatt az ingatlan tulajdonos által használt gyűjtőedényzetben nem helyezhető el.

### Kihelyezhető:

Háztartásokban felhalmozott nagy darabos szilárd hulladék; nagyobb méretű berendezési tárgy, bútor, háztartási berendezés, kötegelte hulladékok, rendeltetészerű használatra már nem alkalmas egyéb lom.

### Nem helyezhető ki:

kommunális hulladék  
állati eredetű hulladékok pl. tetem, ürülék  
építési törmelék  
ömlesztett hulladék  
veszélyes hulladék  
elektronikai hulladékok  
gumiabroncsok  
fertőző és undorkeltő anyag  
zöldhulladék

Az elszállításra szánt lomot a megadott nap reggel 7 óráig az ingatlanok elé sziveskedjenek kihelyezni, mert a hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása esetén a később kihelyezett lomot nem áll módunkban elszállítani!

## FELHÍVÁS

Május 21-én Nagykovácsön délután 14.00 és 15.15 óra között egy piros Peugeot autóból eltulajdonítottak fontos, hivatalos iratokat, drága gyógyszereket, pénzt. A sértett kéri, hogy legalább az iratokat, és gyógyszereket juttassa vissza az elkövető!



## ÉPÍTETT ÖRÖKSÉG HELYI ÉRTÉKEINEK VÉDELMÉRE ADHATÓ ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

(2011. II.)

Nagykőrös Város Önkormányzata az épített örökség helyi értékeinek védelmére adható önkormányzati támogatásról szóló 5/2011. (II. 18.) önkormányzati rendelete alapján az alábbi pályázati felhívást teszi közzé:

### A pályázat célja:

Az építészeti értékek szemlélet-, illetve jellemformáló szerepének érvényesülése, a települési azonosságtudat fejlesztése érdekében, a védett értékeknek megóvása által.

Nagykőrös Város Önkormányzata a településen a művi érték megőrzésre érdemes épületek közterületre, vagy közcélú magánterületre néző homlokzatának felújítása érdekében végzett munkák költségeit pályázati úton elnyerhető támogatással segíti 2011. évben is.

### Támogatható tevékenységek:

Támogatásban részesíthetők azon fenntartási és felújítási munkák, amelyek elvégzése a város sajátos jellegének megőrzésében jelentőséggel bíró építészeti érték, karakter megvédését, fenntartását vagy helyreállítását célozzák. A pályázható tevékenységek körébe tartozik az épület közterületre vagy közcélú magánterületre néző egy vagy több teljes homlokzatára kiterjedő

- felületek, tagozatok felújítása, helyreállítása, festése
- homlokzat nyílászáróinak, kapuzatának felújítása, cseréje, valamint ezek nem eredeti volta esetén, azok engedélyezett terv szerinti visszaállítása
- a homlokzaton meglévő épületgépészeti szerkezetek, szerelvények onnan történő át-helyezése, a használatban nem lévők eltávolítására
- a homlokzaton utólagos vízszigetelési munkálatok
- az egységességgel, vagy településképi jelentőséggel bíró tetőhéjazat javítása, cseréje; valamint épületbádogos munkálatok
- a 5/2011. (II. 18.) önkormányzati rendelet hatálya alá tartozó épületeket érintő bontás, amennyiben a közterületre néző homlokzatot eredeti állapotban megőrzik, vagy eredeti állapot szerint helyreállítják

### A támogatható épületek meghatározása:

Nagykőrös Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 21/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34-35. §-ai által három kategóriába sorolt, védelem alá tartozó épületek (amelyek listáját a rendelet 1. sz. függeléké, ill. 1-2. sz. melléklete tartalmazza), valamint a védett településszerkezeten belüli, a településképet meghatározó épületek.

A támogatás odaítélésekor előnyben részesül az „országos műemléki védetség alatt álló épület” és a „helyi védetségű épületeket, feltétlen megtartandó védelemmel” kategóriába sorolt épületekre benyújtott pályázat.

### Kedvezményezettnek köre:

Helyi értékvédelmi támogatás elnyerésére pályázatot nyújthat be olyan magánszemély, gazdasági társaság, civil szervezet, mely a támogatható épület tulajdonosa, használója.

### A támogatás mértéke:

A támogatás vissza nem térítendő támogatás formájában nyújtható, amely a Támogatásigénylési adatlap mellékleteként benyújtott, a pályázott munkanemekre vonatkozó költségvetés elfogadott tételeinek 50%-a, 2011. évben maximális mértéke egy épület esetében 300 000 Ft, többlakásos lakóépületek esetében lakóegységenként 100 000 Ft, közösségi célra használt épület esetében 600 000 Ft.

### A benyújtandó dokumentumok:

A benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell a kiíró által megadott egységcsomag szerint:

- támogatásigénylési adatlapot
- nemleges nyilatkozatot helyi adótarozásról, ill. fizetési hátralékról
- önerő rendelkezésre állási nyilatkozatot
- az ingatlan 3 hónapnál nem régebbi hiteles tulajdoni lapját
- az épület állapotának bemutatását szolgáló színes fotókat
- a megvalósítást szolgáló tételes költségvetést a tervező vagy kivitelező által hitelesítve
- az elvégezni kívánt munka ismertetését
- tulajdonosi nyilatkozatot (adott esetben)
- 1 pld. építési engedélyezési tervdokumentáció másolatát, valamint 1 pld. jogerős engedélyezési határozat másolatát (adott esetben)
- 1 pld. kivitelezési tervdokumentáció másolatát (adott esetben)

### A pályázatok benyújtási határideje:

2011. augusztus 26.

### A pályázatok elbírálása:

A benyújtott pályázatokat Nagykorös Város Építészeti-műszaki Tervtanácsa a benyújtási határidőt követő 30 napon belül véleményezi, és jóváhagyásra a képviselő-testület elé terjeszti.

### Sikeres pályázat esetén a támogatás felhasználásának határideje: 2012. június 30.

### Egyéb információk:

A pályázati hiányok pótlására nincs mód.

A nyertes pályázóval az önkormányzat Támogatási szerződést köt. A pályázónak a támogatási összeg felhasználásáról, valamint a pályázatban foglaltak megvalósulásáról pénzügyi elszámolást (legalább a támogatási összeg kétszeresével megegyező, a támogatott munkanemre vonatkozó, a pályázó nevére kiállított számlák csatolása) kell készítenie, amelyet az önkormányzat jogosult ellenőrizni.

A pályázatot egy példányban zárt borítékban, a pályázó nevének és címének feltüntetésével kell benyújtani. A boríték címe:

„Nagykorös Városi Önkormányzat az épített örökség helyi értékeinek védelmére támogatási pályázata 2011. II.”

A pályázatok benyújtásához szükséges Támogatásigénylési adatlap és mellékletei 1000 Ft költségért ellenében beszerezhetők Nagykorös Város Főépítészétől (2750 Nagykorös, Szabadság tér 5. sz.), vagy az önkormányzat honlapjáról ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)) letölthetők.

Dr. Czira Szabolcs sk. polgármester

## Tájékoztató a családi eseményekről

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Nagykorös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a családi eseményekről szóló 3/2011.(II.18.) önkormányzati rendelete 2011. április 1. napján hatályba lépett.

A rendelet hatálya kiterjed Nagykorös város közigazgatási területén megrendezésre kerülő házasságkötésekre, bejegyzett élettársi kapcsolatok létesítésére, névadó ünnepségekre valamint a házassági évfordulókra.

A családi események megrendezésével kapcsolatos szolgáltatások térítésmentesen vagy térítési díj ellenében vehetők igénybe.

A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg lehetőség nyílik alapszolgáltatás, többlétszolgáltatások igénybe vételére, továbbá a hivatali helyiségben és munkaidőn kívüli családi események lebonyolítására.

Az alapszolgáltatás a hivatali helyiségben, hivatali munkaidőben, többlétszolgáltatások nélkül, térítésmentesen vehető igénybe.

A többlétszolgáltatások (a hivatali helyiség használatának díja, továbbá az asztali virágtál, orgonazene, gépi zene, díszgyertya, anyakönyvi díszborító, nével és dátummal gravírozott kristálypohár biztosítása, a hivatal által vagy a kérelmezők által biztosított pezsgő és felszolgálása) a hivatali helyiségben és munkaidőn kívüli családi események lebonyolítása esetén térítési díj ellenében igényelhetők.

A hivatali helyiségben és munkaidőn kívüli családi események lebonyolítása esetén a rendeletben meghatározott díj fizetendő, többlétszolgáltatások igénybe vétele nélkül.

A rendelet megtekinthető a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) internetes honlapon valamint a Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodáján ( Nagykorös, Szabadság tér 5.I.emelet 29.).

A családi események megrendezésével és a szolgáltatások igénybe vételével kapcsolatos részletes információkkal továbbra is készségesen állunk rendelkezésükre!

Bővebb felvilágosításért szíveskedjenek a Polgármesteri Hivatal Anyakönyvi Hivatalához fordulni.

Elérhetőségek: Kis-György Zsuzsanna. Telefonszám: 53/550-374, vagy személyesen a (kis Városháza Nagykorös, Szabadság tér 4. fszt. 17. sz. irodájában). Szeretettel várjuk érdeklődésüket!

Dr. Czira Szabolcs  
polgármester

## Nagykorös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. május 26-án alkotott rendeletei

Nagykorös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 33/2011. (V. 27.) önkormányzati rendelete Nagykorös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2011. évi költségvetésről szóló 2/2011. (II.18.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagykorös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 34/2011. (V. 27.) önkormányzati rendelete Nagykorös Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2011. (IV. 1.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagykorös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 35/2011. (V. 27.) önkormányzati rendelete Nagykorös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a háziiorvosi körzetekről szóló 12/2011. (III. 4.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagykorös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 36/2011. (V. 27.) önkormányzati rendelete az intézményeiben fizetendő étkezési térítési díjakról

Nyíkos Sára sk.  
jegyző

Folytatás az 1. oldalról

# TARKABARKA GYERMEKFESZTIVÁL



A gyermeknap vendégsztárjai között szerepelt *Patai Anna*, a Megasztár felfedezettje, a nagykőrösi *Belső Csaba* rapper, a szintén nagykőrösi *Szeleczi Ádám* (Freedom) és *Szeleczi Dávid*, a Megasztár döntőse, valamint *Király L. Norbi*, az X-Faktor sztárja, akik produkcióikkal fergeteges hangulatot teremtettek, s a gyermekek együtt énekeltek, s táncoltak kedvencükkel. Nem feledkezhetünk el *Kóhalmi Ferenc* bűvészlőről sem, aki rejtélyes bemutatójával bennünket is elvarázsolta. A Petőfi Mazsorett Gála során a Petőfi Sándor Általános Iskola mazsorett csoportjainak hagyományos év végi bemutatója még fokozta a hangulatot. A csodás öltözék, az egységes smink, frizura, látványos, táncos produkció mesészerű látványt nyújtott a közönség számára. Élőben zenélt a nagykőrösi No Pie Band is, fellépett a CoolStyle '90 hip-hop táncscsoport, a Körszínház, a II. Rákóczi Ferenc Általános iskola diákjai, a Weiner Leó Zeneiskola táncosai, énekelt Szabó Kata, a KEFO hangja, közreműködtek a Batthyány úti óvodások, a Bóbita Bábosok, továbbá kisorsolták a Country Tours rajzverseny nyertesait, s a fotópályázat eredményét. Sorolhatnánk még a véget nem érő színvonalas műsorokat a Cifrakert színpadán, mely egész napra igényes szórakozási lehetőséget nyújtott gyerekeknek, felnőtteknek egyaránt. A műsorokon kívül ingyenes légvárpark, népi fajátékok, állatsimogató is várta a gyermekeket.

Dr. Czira Szabolcs országgyűlési képviselő, Nagykőrös város polgármestere is köszöntötte a gyermekeket.



A Városi Gyermeknapról dr. Czira Szabolcs utólag így vélekedett: „*Gratulálok az Arany János Kulturális Központnak és a szervezőknek, hogy a Városi Gyermeknapot ilyen színvonalasan megszervezte. A műsorok szünet nélkül, folyamatosan zajlottak a színpadon, s nagyon sok tehetséges nagykőrösi iskola, óvoda, s civil szervezet csoportjai mutatkoztak be, továbbá országosan ismert, mai fiatal sztárok is felléptek. Úgy gondolom, hogy az a forrás, amelyet az önkormányzat az Arany János Kulturális Központon keresztül erre a rendezvényre fordított, a lehető legjobb helyre került. A nagykőrösi polgárok magukénak érezték a rendezvényt, ezért is jelentek meg ilyen nagy számmal, sőt még a szomszédos településekről is elhozták a gyermekeket, hogy családjukkal együtt egy szép napot eltöltsenek.*”

